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壹、 問卷調查結果統計 

一、 新莊文藝中心演藝廳 

前臺服務人員於每場次演出發放問卷予觀眾，調查觀眾交通方式、場地設施與服務使用率、獲得演出資訊管道、欣賞動

機、節目類型偏好及個人資訊，此統計數據是為提供演藝廳未來節目之規劃與營運方向。 

110 年 02 月至 111 年 01 月期間，已累計 429 筆觀眾資料。上述各項統計資料得有助於做為場館未來營運管理規劃之參

考。 
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53.78%

4.20%

42.02%
女

未填寫

男

 
計數 - 生理性別 

女 53.78% 

未填寫 4.20% 

男 42.02% 

總計 100.00% 

Free Hand

Free Hand

Free Hand



新北市藝文中心演藝廳暨演奏廳、新莊文化藝術中心、樹林藝文中心 110 年度前臺服務委託專業服務案  

2 

2. 觀眾居住地區比例 
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3. 觀眾年齡比例 

 

 

4. 觀眾學歷比例 
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5. 觀眾職業比例 
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7. 觀眾觀賞動機 

 

8. 觀眾得知演出資訊之管道 
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9. 觀眾欣賞演出之票價 

 

10. 演出內容滿意度 
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11. 硬體設施滿意度 
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13. 服務人員滿意度 

 

14. 周邊指引滿意度 
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15. 觀眾希望場館未來呈現之內容 

 

16. 觀眾較常前往之場館 
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